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                Personalisté by měli znát základy mzdového účetnictví, aby dokázali zodpovědět případné dotazy svých zaměstnanců. Přinášíme vám přehledně zpracované základní informace o vyměřovacím základu, mzdovém listu a výplatě mzdy. 
Dozvíte se, jaké náležitosti musí mít mzdový list, jak dlouho jej zaměstnavatelé musí uchovávat. Povíme si vše o vyměřovacím základu. Dozvíte se, jaké tři možnosti pro výplatu mzdy máte.
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V předchozím článku jsme se věnovali tématům, které s tímto také souvisejí. Nepřehlédněte články od odvodech za zaměstnance, které zaměstnavatel platí, hlavní oblasti vedení mzdové agendy a jednoduchý výpočet čisté mzdy.  


Mzdový list


Pojďme začít tím, že si vysvětlíme, mzdový list co to je. Mzdový list zaměstnance musí být založen každému zaměstnanci, bez ohledu na uzavřenou formu pracovněprávního vztahu. Tento dokument je nutné vést i pro poplatníky, kteří nemají uzavřen pracovněprávní vztah, ale mají od plátce příjmy ze závislé činnosti, které jsou uvedeny v paragrafu 6 zákona o daních z příjmů. 


Mzdový list náležitosti


Povinné náležitosti, které mzdový list musí obsahovat, určuje paragraf 38j zákona o daních z příjmů. 


Zákonné náležitosti jsou: 


	Poplatníkovo jméno a příjmení, včetně rodného jména; 
	Rodné číslo, u daňového nerezidenta datum narození, číslo a typ dokladu prokazujícího jeho totožnost a kód státu, který tento doklad vydal, identifikaci pro daňové účely ve státu daňové rezidence a kód státu, jehož je daňovým rezidentem;
	Bydliště; 
	Jméno a rodné číslo osoby, na kterou poplatník uplatňuje slevu na dani, daňové zvýhodnění, a dále výši jednotlivých nezdanitelných částek základu daně; 
	Den nástupu poplatníka do zaměstnání a u poplatníka, který je daňovým nerezidentem, den ukončení zaměstnání v České republice; 
	Za každý kalendářní měsíc 
		úhrn zúčtovaných mezd bez ohledu, zda jsou vypláceny v penězích nebo v naturáliích,
	částky osvobozené od daně z úhrnu zúčtovaných mezd,
	základ pro výpočet zálohy na daň nebo daně podle zvláštní sazby,
	vypočtenou zálohu nebo daň sraženou podle zvláštní sazby daně,
	měsíční slevu na dani a zálohu sníženou o měsíční slevu na dani,
	měsíční daňové zvýhodnění, měsíční slevu na dani, měsíční daňový bonus a zálohu sníženou o měsíční slevu na dani,
	skutečně sraženou zálohu.


	
	Součet údajů za zdaňovací období uvedených výše a úhrn vyplacených měsíčních daňových bonusů; 
	Údaje o výpočtu daně a provedeném ročním zúčtování záloh a daňového zvýhodnění.



Od roku 2019 jsou plátci daně povinni na mzdovém listě dále uvést částky pojistného sražené nebo uhrazené na sociální zabezpečení a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti a na veřejné zdravotní pojištění, a to za každý kalendářní měsíc a v úhrnu za celé zdaňovací období.


Většina zaměstnavatelů přistupuje k tomu, že na mzdovém listě zaměstnance eviduje i další údaje o průměrném výdělku, čerpání dovolené, evidence absencí, výši náhrad, a podobně. Pro tyto účely společnosti používají interaktivní mzdový list, kde dle potřeby mohou upravovat nepovinné údaje. 


Menší společnosti využívají takzvaný zjednodušený mzdový list, tedy list, který obsahuje jen zákonem o dani z příjmu dané podmínky, a žádné další údaje neuvádějí. 


Jak dlouho uchovávat mzdový list


Pro účely účetnictví je nezbytné mzdové listy uchovávat po dobu 5 let počínaje koncem účetního období, kterého se týkají. Zaměstnavatelé jsou povinni uchovávat mzdové listy nebo účetní záznamy o údajích potřebných pro účely důchodového pojištění po dobu 30 kalendářních roků následujících po roce, kterého se týkají.


Jde-li o mzdové listy nebo účetní záznamy o údajích potřebných pro účely důchodového pojištění vedené pro poživatele starobního důchodu, vzniká povinnost tyto dokumenty uchovávat po dobu 10 kalendářních roků následujících po roce, kterého se týkají.


Mzdový list vzor


V návaznosti na výše uvedené si můžeme představit vzorový mzdový list. Mzdový a osobní list vzor je pro vás připravený v editovatelné podobě.


Víme, co je mzdový list, a že je nutné jej vytvořit pro všechny zaměstnance. Současně je nutné mít mzdový list při dohodě o provedení práce i dohodě o pracovní činnosti. Mzdový list DPP vzor je shodný s “klasickým” mzdovým listem. 


Vyměřovací základ


Opět začneme tím, že si vysvětlíme, co je vyměřovací základ ze zaměstnání. Víme, že za zaměstnance hradí povinné pojistné jejich zaměstnavatel srážkou ze mzdy. 


Vyměřovacím základem zaměstnance je úhrn příjmů ze závislé činnosti, které jsou předmětem daně z příjmů fyzických osob podle zákona o daních z příjmů a nejsou od této daně osvobozeny, a které mu zaměstnavatel zúčtoval v souvislosti se zaměstnáním. Jsou určené výjimky, mezi které patří například odstupné. 


Minimální vyměřovací základ pro zdravotní pojištění zaměstnance je minimální mzda pracovníků v pracovním poměru odměňovaných měsíční mzdou, která platí k prvnímu dni kalendářního měsíce, ve kterém se pojistné platí. 


Jak na vyměřovací základ zaměstnance výpočet? Od minimální mzdy je odvozeno i minimální pojistné. Například od 1. 1. 2023 je minimální mzda 17 300 Kč a minimální pojistné 2 336 Kč.


Vyměřovací základ ze zaměstnání je nezbytný pro potvrzení o zdanitelných příjmech, kdy zaměstnanec z Potvrzení o zdanitelných příjmech zjistí svůj vyměřovací základ, který doplní do daňového přiznání. 


Vyměřovacím základem zaměstnavatele je částka odpovídající úhrnu vyměřovacích základů jeho zaměstnanců účastných nemocenského pojištění.


	Zjistěte možnosti inzerce



Výplata mzdy


Výplata mzdy je v zákoníku práce řešena detailně, ukládá řadu povinností pro zaměstnavatele. K těmto povinnostem patří nutnost určit pravidelný termín výplaty mzdy, každý měsíc vydat zaměstnanci takzvanou výplatní pásku a řada dalších.


Termín výplaty mzdy


Mzda je splatná po vykonání práce, a to nejpozději v kalendářním měsíci následujícím po měsíci, ve kterém vzniklo zaměstnanci právo na mzdu nebo na některou její složku. Pokud zaměstnanci v určitém měsíci vznikne právo na mzdu nebo složku mzdy, musí zaměstnavatel toto právo nejpozději do konce následujícího měsíce uspokojit.


Období splatnosti mzdy je pro zaměstnance klíčové z hlediska vzniku práva okamžitě zrušit pracovní poměr.


Výplata mzdy účtování


K hlavním pravidlům účtování mzdy patří, že mzda a jednotlivé složky stanovené, sjednané nebo určené za hodinu práce přísluší zaměstnanci i za zlomky hodin, které odpracoval v období, za které se mzda poskytuje. Není tedy v souladu se zákonem, pokud zaměstnavatel provádí zaokrouhlování pracovní doby na celé hodiny nebo jejich úseky (půlhodiny či čtvrthodiny).


Mzda se vyplácí v zákonných penězích, což jsou koruny české, a zaokrouhlují se na celé koruny směrem nahoru.


Pojďme se podívat konkrétně, jak se provádí výplata čisté mzdy a její účtování. Výpočet čisté mzdy je pro vás k dispozici v našem článku. Samotné účtování se provádí následovně: 


	Hrubá mzda: 521 – mzdové náklady / 331 – zaměstnanci
	Výplata mezd: 331 – zaměstnanci / 211, 221 – pokladna, bankovní účty



Možnosti výplaty mzdy 


Podle zákoníku práce je výplata mzdy možná v hotovosti, převodem na bankovní účet nebo poštovní poukázkou. 


Výplata mzdy v hotovosti - mzda se vyplácí na pracovišti a v pracovní době. Výplata mzdy v hotovosti je dokladována výplatní páskou, kterou zaměstnanec spolu se mzdou obdrží. 


Výplata mzdy na účet - bezhotovostní výplata mzdy je možná na základě dohody, a to na jakýkoliv účet, který zaměstnanec určí (zaměstnavatel nesmí zaměstnance nutit k založení takového účtu). Náklady na zasílání mzdy na jeden platební účet nese zaměstnavatel. 


Výplata mzdy poštovní poukázkou - nemůže-li se zaměstnanec dostavit k výplatě mzdy v hotovosti z vážných důvodů, zašle mu zaměstnavatel mzdu v pravidelném termínu výplaty, popřípadě nejpozději v nejbližší následující pracovní den na svůj náklad a nebezpečí, pokud se se zaměstnancem nedohodli na jiném termínu nebo způsobu výplaty.


 





                    
					Autor: Martina Suchá

                        
                            15 let zkušeností jako HR Business Partner v nadnárodních společnostech, kde poskytuje HR poradenství v oblasti pracovního práva, vedení a rozvoje zaměstnanců, employee relations, a dalších HR oblastech.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Účetní - manažer bytové správy SVJ (m, ž)
					
				

			
			

		


		
				Ústí nad Labem
				
	
						TEO plus, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Manipulační dělník/-ce kuchárny
					
				

			
			

		


		
				Mirovice
				
	
						Vodňanská drůbež, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavbyvedoucí - elektromontér
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						INEL - Technik, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						BB I.P.Pavlova hledá posily do týmu! - 36 000Kč
					
				

			
			

		


		
				Vinohrady, Praha
				
	
						Bageterie Boulevard
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník, Pracovnice V Přímé Péči
					
				

			
			

		


		
				Háj ve Slezsku
				
	
						Domov pro seniory Ludmila, příspěvková…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						UČITEL / UČITELKA na 2. stupni ZŠ - AJ
					
				

			
			

		


		
				Česká Skalice
				
	
						Základní škola, Česká Skalice, okres…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní skladníci
					
				

			
			

		


		
				Rajhrad
				
	
						HEXADATA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor granulační linky (extruderu)
					
				

			
			

		


		
				Slaný
				
	
						BEWI Circular Czechia s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Systémový specialista - Projektový manažer - SŽ Facility
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						Správa železnic, státní organizace
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník/Zednice, Betonář/Betonářka
					
				

			
			

		


		
				Prostějov
				
	
						Hanácké stavby, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						POKOJSKÁ (ZamK)
					
				

			
			

		


		
				Písek, Frýdek-Místek
				
	
						IEG Agency s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor lisovací linky
					
				

			
			

		


		
				Uherský Ostroh
				
	
						DYAS.EU, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automechanik - autoelektrikář
					
				

			
			

		


		
				Trutnov
				
	
						AUTOSALON DĚDEK, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						MASÉR / MASÉRKA thajských masáží
					
				

			
			

		


		
				Nové Město nad Metují
				
	
						Andrea Valešová
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělníci elektrických a energetických zařízení
					
				

			
			

		


		
				Modletice
				
	
						DMYSTAV s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník při výrobě hořických trubiček
					
				

			
			

		


		
				Miletín
				
	
						Pravé hořické trubičky, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro zdravotně postižené
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Samostatný seřizovač - obráběč na CNC frézovacím centru HURCO
					
				

			
			

		


		
				Sudoměřice u Bechyně
				
	
						LMZ CORPORATION s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělníci v oblasti výstavby a údržby budov
					
				

			
			

		


		
				Chvalčov
				
	
						SIVAP s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 22. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělníci elektrických a energetických zařízení
					
				

			
			

		


		
				Moravany, Brno-venkov
				
	
						JULI Motorenwerk, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						SERVISNÍ TECHNIK  - Pardubice
					
				

			
			

		


		
				Pardubice
				
	
						NAPA TRUCKS spol. s r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strážný - Ždírec nad Doubravou
					
				

			
			

		


		
				Ždírec nad Doubravou
				
	
						G4S Secure Solutions (CZ), a.s.
					


				
					
				

		

		
				Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro zdravotně postižené
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník
					
				

			
			

		


		
				Planá, Tachov
				
	
						Bogdan Kapeliushnyi
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Fyzioterapeuti specialisté
					
				

			
			

		


		
				Tanvald
				
	
						Nemocnice Tanvald, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						POMOCNÝ KUCHAŘ / POMOCNÁ KUCHAŘKA (Pizzerie Stella Hronov)
					
				

			
			

		


		
				Hronov
				
	
						itamex - food s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič cisternových souprav pro rozvoz PHM v Praze - Zdibech
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						ABS Bonifer Czech s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Servírka/Číšník
					
				

			
			

		


		
				Karlovy Vary
				
	
						PEPE LOPEZ Y FAMILIA spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha ohraňovacího lisu
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						Schäfer - Menk s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						*Pokladní - obsluha čerpací stanice
					
				

			
			

		


		
				Velká Bíteš
				
	
						Ing. Ivan Vašíček
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strojní mechanik/čka
					
				

			
			

		


		
				Moravská Třebová
				
	
						JCEE, s. r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor/seřizovač CNC
					
				

			
			

		


		
				Hranice, Přerov
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektromechanik/elektromechnainčka, elektrotechnik/elektrotechnička
					
				

			
			

		


		
				Keblice
				
	
						DISCRET TS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 20. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obchodní zástupce
					
				

			
			

		


		
				Karlovy Vary
				
	
						MIROSLAV ČEKAN
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchaři (Kromě Šéfkuchařů)
					
				

			
			

		


		
				Čeladná
				
	
						Regály-NET s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 16. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Práce ve výrobě s ubytováním - Hranice – nástup ihned!
					
				

			
			

		


		
				Hranice, Přerov
				
	
						ŽOLÍKOVÁ PRÁCE s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Lakýrník
					
				

			
			

		


		
				Holubice, Vyškov
				
	
						MIXCZ-POL s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 16. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební údržbáři budov
					
				

			
			

		


		
				Plasy
				
	
						Profivoda s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Brusič kovů
					
				

			
			

		


		
				Bujanov
				
	
						INTROMI s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchaři
					
				

			
			

		


		
				Čestlice
				
	
						HONG BO, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Klempíř/-Ka
					
				

			
			

		


		
				Opava
				
	
						ZAMZE - spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strojní zámečník - od 230 Kč/hod čistého
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						Alfa JOB CZ s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				


		

		
			
				dnešní
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidiči nákladních automobilů v MKD
					
				

			
			

		


		
				Nupaky
				
	
						Trixor Logistics s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Florista/ka - Aranžér/ka
					
				

			
			

		


		
				Frýdek-Místek
				
	
						FLORCENTRUM Foltýnová s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladník
					
				

			
			

		


		
				Záchlumí, Tachov
				
	
						OK Záchlumí, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavač,- ka ( prodej a objednávky zboží)
					
				

			
			

		


		
				Humpolec
				
	
						DIEUPHUONG-HP s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ředitel/ka divize CFO
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						JPF Czech s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělníci do výroby ocelových konstrukcí
					
				

			
			

		


		
				Příbram
				
	
						Halex - Schauenberg ocelové konstrukce…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Projektoví manažeři
					
				

			
			

		


		
				Rakovník
				
	
						AG CHEMI GROUP s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Manipulant Ve Výrobě
					
				

			
			

		


		
				Sušice, Klatovy
				
	
						SPAK Foods s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník/ce výroby pro automotiv - Svitavy / Ubytování zdarma
					
				

			
			

		


		
				Moravská Třebová
				
	
						Manuvia, a. s., organizační složka
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						MADMONQ seeking CONTENT CREATOR W/ FOCUS ON VIDEO
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						Singularity Labs s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
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	Práce v Kladně
	Práce v Liberci
	Práce v Olomouci
	Práce v Ostravě
	Práce v Pardubicích
	Práce v Plzni
	Práce v Praze
	Práce v Ústí nad Labem
	Práce ve Zlíně
	Práce v zahraničí
	Práce ve vaší lokalitě


                
                
                    Nabídky brigád

                    	Brigády v Brně
	Brigády v Českých Budějovicích
	Brigády v Havířově
	Brigády v Hradci Králové
	Brigády v Jihlavě
	Brigády v Karlových Varech
	Brigády v Kladně
	Brigády v Liberci
	Brigády v Olomouci
	Brigády v Ostravě
	Brigády v Pardubicích
	Brigády v Plzni
	Brigády v Praze
	Brigády v Ústí nad Labem
	Brigády ve Zlíně
	Brigády v zahraničí
	Brigády ve vaší lokalitě


                
                
                    O nás

                    	Kontakt
	Tiskové zprávy
	Obchodní podmínky pro uživatele
	Obchodní podmínky pro objednatele
	Směrnice Parlamentu a Rady EU
	Informační memorandum
	Privacy Policy



                    Naše sítě

                    	
                            
                                
                                    
                                
                                Facebook Práce a Brigády
                            
                        
	
                            
                                
                                    
                                
                                Facebook JenPráce.cz
                            
                        
	
                            
                                
                                    
                                
                                Instagram
                            
                        
	
                            
                                
                                LinkedIn
                            
                        
	
                            
                                
                                X
                            
                        



                
                
                    
                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
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    Top lokality práce

    	Přerov
	Pelhřimov
	Liberec
	Valašské Meziříčí
	Pardubice
	Havlíčkův Brod
	Ostrava
	Frýdek-Místek
	Kolín
	Louny




    Top lokality brigády

    	Letňany, Praha
	Písek
	České Budějovice
	Cheb
	Říčany, okres Praha-východ
	Horní Počernice, Praha
	Strašnice, Praha
	Chodov, Praha
	Praha
	Příbram




    Top profese

    	Konstruktér / Konstruktérka
	Chemik / Chemička
	Vodohospodář / Vodohospodářka
	Speditér / Speditérka
	Zdravotní bratr / sestra
	Keramik / Keramička
	Energetik / Energetička
	Obsluha lidí
	Kontrolor / Kontrolorka
	Vodárenský technik / technička




    Top společnosti

    	MEGAKRIS s.r.o.
	WK IMPORT s.r.o.
	Manuvia, a. s., organizační složka
	Lead - Project Advices s.r.o.
	Správa železnic, státní organizace
	Advantage Consulting, s.r.o.
	Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a.s.
	ŽOLÍKOVÁ PRÁCE s.r.o.
	Česká spořitelna, a.s.
	Trenkwalder a.s.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	energie
	čistá mzda
	zemědělství
	work-life balance
	zvýšení platu
	motivační dopis
	daňové přiznání
	cíle
	mobbing
	flexibilní





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Řidič/Řidička MKD, CE - celá ČR
	Prodavač/ka pokladní Mohito Šantovka Olomouc 1/2 úvazek
	Pěstitelé zemědělských plodin
	Kurýr balíkových zásilek- Mošnov
	Kuchař/ka v hostinci Zlatá Hvězda až 55 000 Kč
	Rezervační agent
	Asistent/-ka prodeje - NewYorker (Galerie Harfa)
	Sezónní Sběr Ovoce - Ubytování, Strava, Doprava Zdarma
	Zástupce vedoucího prodejny Iqos
	Uklizečka - Rakousko




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Asistent/ka Projektového Manažera
	Osobní bankéř/ka - Mnichovo Hradiště
	Manažerka tetovacího studia Magic tattoo
	Hledáte práci v Německu poblíž měst Selb nebo Marktredwitz?
	Řidič C+E / Sklápěcí návěs - (ŘEPNÁ KAMPAŇ) / České Meziříčí
	Talent do prodeje nábytku XXXLutz Nové Butovice (m/ž) (A672)
	Asistent / Asistentka Obchodního Ředitele
	Obsluha v Café Savoy
	Recepční/Office Manager
	Asistent/ka prodeje - Praha 6 (OC Šestka)




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Jedinečná pracovní příležitost v hl. m. Kataru Dauhá!
	Kurýr Wolt 250 kč/h, rozvážej ty nejlepší plzeňské dobroty!
	Sekretářka generálního ředitele
	Zkušební technik - náborový příspěvek 50 000 Kč
	Řidič RETRAKU – mzda až 160 Kč/hod. čistého
	Prodavač/ka v pekařství
	Doručovatel listovní motorizovaný - Kroměříž
	Prodavač/prodavačka v knihkupectví v OC Olympia Olomouc
	Obsluha casina
	Krmič/ka - ošetřovatel/ka skotu




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 72 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 119 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 54 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 41 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 93 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 191 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 117 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 115 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 172 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 50 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 153 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 169 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 116 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 55 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 65 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 59 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 21 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 29 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 40 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 46 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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